XEWORK HANSAFFLEX

BBepTHOe pe3bOoBoe coeguHeHue, yron 90° ObHoeneHo: 04.09.24

XapaKTepucTUKu

CoepuHeHue 1 Hapy>kHasi pe3bba BSP, umnnHopmyeckas

dopmMa ynaoTHeHua 1 KosibLo KPYrioro ce4eHns U KamepHoe

KONbLLO

dopmMa ynNnoTHeHUA 2 BHyTpeHHUn KoHyc 24° A

CoepuHeHue 2 MeTpuyeckas Hapy>xHas pe3bba, 9
UMNnMHApuYeckas

Mogpens BeepTHOe pe3b60BOe CoeIMHEHNE C | ~OR
PEeryJIMpoBKON MOJIOXKEHNS - G

KoHcTpyKuus Yron 90°

MaTtepuan Crtasnb

3awuTa NOBEpPXHOCTHU [anbLBaHM4YecKoe rMokpbITne

YKa3zaHus
YKa3aHns o MOHTaXky, YCTaHOBKE, Harpy3Ke AaBJIEHMEM U J0MNyCTUMbIM paboymm TemMnepaTypam npeacTaBieHbl B TEXHUYECKON NHpopMaLum

Ans pe3bboBbIX TPYOHbIX COEANHEHNN.

KoMnnekT nocraBkmu

LWTyuep (6e3 HaKMAHOW rankm n pexxyLero KosbLa)

ApTUKyn
e e O O o e
6ap ceyeHus

XEWORKO4LL G1/8"-28 M8x1 11,3 15 4 PN 250 7,65 x 1,78

XEWORKO6LL 6 G1/8"-28 M 10 x 7,1 11,3 20 15 6 11 PN 250 14 7,65x1,78
1

XEWORKNWO4HL 6 G1/8"-28 M12x 7,0 14,0 19 21 6 14 PN 315 14 7,65x1,78
1,5

XEWORKNWOG6HL 8 G1/4"-19 M14x 9,0 16,0 23 23 8 14 PN 315 19 10,78 x 2,62
1,5

XEWORKNWO8HL 10 G1/4”-19 M16x 9,0 17,0 25 24 10 19 PN 315 19 10,77 x 2,62
1,5

XEWORKNW10HL 12 G3/8”"-19 M18x 9,0 19,0 28 26 12 19 PN 250 22 13,94 x2,62
1,5

XEWORKNW13HL 15 G1/2"-14 M22x 13,0 21,0 30 28 15 22 PN 250 27 17,86 x 2,62
1,5

XEWORKNW16HL 18 G1/2"-14 M26x 13,0 24,0 36 31 18 27 PN 250 27 17,86 x 2,62
1,5

XEWORKNW20HL 22 G3/4"-14 M30x 13,0 28,0 36 35 22 30 PN 160 36 23,47 x 2,62
2

XEWORKNW25HL 28 G1l7-11 M36x 15,0 31,0 44 38 28 36 PN 160 41 29,74 x 3,53
2

XEWORKNW32HL 35 G1l.1/4”- M45x 15,0 38,0 50 48 35 50 PN 160 50 37,69 x 3,53

11 2
XEWORKNW40HL 42 G1l.1/2”- M52x 150 38,0 52 49 42 50 PN 160 55 44,04 x 3,53
11 2

XEWORKNWO3HS 6 G1/4”-19 M14x 9,0 15,0 23 22 6 14 PN 315 19 10,77 x 2,62
1Ly

XEWORKNWO04HS 8 G1/4” -19 ME;I.G x 9,0 17,0 27 24 8 19 PN 315 19 10,77 x 2,62
1,5

XEWORKNWO6HS 10 G3/8"-19 M18x 9,0 18,0 29 25 10 19 PN 250 22 13,94 x2,62
1,5

XEWORKNWO8HS 12 G3/8"-19 M20x 9,0 22,0 29 29 12 22 PN 250 22 13,94 x2,62
1,5

XEWORKNW10HS 14 G1/2”-14 M22x 13,0 250 36 33 14 27 PN 250 27 18,00 x 3,00
1,5

XEWORKNW13HS 16 G1/2"-14 M24x 13,0 250 36 33 16 27 PN 250 27 17,86 x 2,62
1,5

XEWORKNW16HS 20 G3/4"-14 M30x 12,0 28,0 39 38 20 30 PN 250 36 23,47 x2,62
2

HecMoTpsa Ha TLWaTesIbHYI0 NPOBEPKY, Mbl HE MOXKET UCK/IOYNTL OLUIMOKKN, MO3TOMY 1

Mbl He 6epeM Ha cebsi 0TBETCTBEHHOCTb 3a COAEPXKALLYIOCS UHopMaLN

© hansa-flex.com.ua


https://hansa-flex.com.ua/xework04ll
https://hansa-flex.com.ua/xework06ll
https://hansa-flex.com.ua/xeworknw04hl
https://hansa-flex.com.ua/xeworknw06hl
https://hansa-flex.com.ua/xeworknw08hl
https://hansa-flex.com.ua/xeworknw10hl
https://hansa-flex.com.ua/xeworknw13hl
https://hansa-flex.com.ua/xeworknw16hl
https://hansa-flex.com.ua/xeworknw20hl
https://hansa-flex.com.ua/xeworknw25hl
https://hansa-flex.com.ua/xeworknw32hl
https://hansa-flex.com.ua/xeworknw40hl
https://hansa-flex.com.ua/xeworknw03hs
https://hansa-flex.com.ua/xeworknw04hs
https://hansa-flex.com.ua/xeworknw06hs
https://hansa-flex.com.ua/xeworknw08hs
https://hansa-flex.com.ua/xeworknw10hs
https://hansa-flex.com.ua/xeworknw13hs
https://hansa-flex.com.ua/xeworknw16hs

XEWORK HANSAFFLEX

BBepTHOe pe3bboBoe coeguHeHue, yron 90° ObHoeneHo: 04.09.24

HaunMmeHoBaHue Hapy>xHbi @ TpyObI L4 L5 [L7 Pabouyee pnaBneHue, Konbuo kpyrnoro
6ap ceuyeHus

XEWORKNW20HS G1- M 36 x 14,0 30,0 44 42 25 PN 250 41 29,74 x 3,53

XEWORKNW25HS 30 G1l.1/4" - M 42x 15,0 36,0 49 49 30 50 PN 160 50 37,69x 3,53
11 2

XEWORKNW32HS 38 G1l1/2”- M52x 15,0 34,0 55 50 38 50 PN 160 55 44,04 x 3,53
11 2

Cepus: LL = o4eHb sierkas; L = nerkas; S = Taxesnas
PN = HomuHanbHoe nasaeHue (bap)
PB = makc. Pabo4ee nasaeHue (bap)

@ d2 = HapyxHbIVi anameTp Tpybbi

HecmoTpsa Ha TwaTeslbHY0 NPOBEPKY, Mbl HE MOXET UCKIIYUTL OWNOKK, NO3TOMY 5
Mbl He 6epeM Ha cebsi 0TBETCTBEHHOCTb 3a COAEPXKALLYIOCS UHopMaLN

© hansa-flex.com.ua


https://hansa-flex.com.ua/xeworknw20hs
https://hansa-flex.com.ua/xeworknw25hs
https://hansa-flex.com.ua/xeworknw32hs

